

Slovenčina > Poradenstvo a kontakty > Úrady a štátne orgány

Úrady a štátne orgány

V mieste vášho bydliska je veľa rôznych úradov a správnych oddelení, regionálne a v kantóne St.Gallen.

Je dôležité vedieť, ktorý úrad je za čo zodpovedný.

Orgány obce alebo mesta bydliska

Gemeindeverwaltung / Gemeindeamt

Sídlom miestnej správy je **Gemeindeverwaltung** (📍 Sídlom miestnej samosprávy).

V meste je to **Stadtverwaltung** (📍 Sídlom mestskej správy) alebo **Gemeindeamt** (📍 = Správa mesta).

Einwohneramt / Einwohnerkontrolle

Einwohneramt (📍 Orgán zodpovedný za registráciu obyvateľov) je pre vás prvým kontaktným miestom, ak sa sťahujete do obce bydliska. V závislosti od toho, kde žijete, sa nazýva aj **Einwohnerdienste** (📍 = Úrad pre registráciu obyvateľov).

Môžete sa na nich obrátiť aj v prípade otázok týkajúcich sa občianskych preukazov, rôznych certifikátov, osvedčení podpisov, rybárskych licencií, kontroly psov.

Sozialamt

V prípade núdzovej situácie dostanete osobnú, finančnú a materiálnu podporu od **Sozialamt** (📍 Sociálne služby).

Steueramt

Dane obyvateľov obce bydliska sa vypočítavajú na **Steueramt** (📍 Orgán zodpovedný za dane). Tam musíte podať ročné daňové priznanie. **Steueramt** (📍 Orgán zodpovedný za dane) skontroluje vaše údaje a vystaví faktúru za ročné dane.

Finanzverwaltung

Finanzverwaltung (📍 Finančný úrad) upravuje všetky záležitosti týkajúce sa financií.

Grundbuchamt

Grundbuchamt (📍 Úrad pre nehnuteľnosti a pozemky) budete potrebovať, ak sa zaoberáte nehnuteľnosťami a vlastníckymi právami nehnuteľností.

Betreibungsamt

Betreibungsamt (📍 Orgán na vymáhanie pohľadávok) pomáha oprávnenému veriteľovi vymáhať otvorenú pohľadávku od dlžníka.

Ak si prenajímate nový byt, budete potrebovať výpis z registra vymáhania pohľadávok. O tento formulár môžete požiadať **Betreibungsamt** (📍 Orgán na vymáhanie pohľadávok).

 Požiadajte o výpis z registra vymáhania pohľadávok online



Informácie pre všetkých s novým bydliskom v obci St.Gallen

Zrozumiteľné obrázky s najdôležitejšími informáciami o vašej obci alebo meste uľahčia prvé zorientovanie sa vo Švajčiarsku.

Orgány školy

Schulsekretariat

Ak máte ako rodičia akékoľvek otázky, obráťte sa na [Schulsekretariat](#) ([?](#) Sekretariát školy).

Schulverwaltung

Schulverwaltung ([?](#) Právomoc pre správu školy) je centrom školy.

Zaoberá sa obavamí školskej rady, rektorátu, vedenia školy, učiteľov, úradov a rodičov.

Administratíva / úrady v oblasti bývania

Liegenschaftsverwaltung

Mnoho bytových domov má [Liegenschaftsverwaltung](#) ([?](#) Správa nehnuteľností), ktorá preberá úlohy majiteľa domu.

[Liegenschaftsverwaltung](#) ([?](#) Správa nehnuteľností) je zodpovedná za prenájom bytov a starostlivosť o nájomníkov. Vypracúva nájomné zmluvy a zabezpečuje dodržiavanie domového poriadku.

Schlichtungsbehörde

[Schlichtungsbehörde](#) ([?](#) Úrad rozhoduje v sporoch o prenájom) vám pomôže, ak sa vám nepodarí vyriešiť spor o prenajatý byt.

Úrady v kantóne St.Gallen

Migrationsamt

[Migrationsamt](#) ([?](#) Migračný úrad) preskúma vašu žiadosť o pobyt a vydá povolenie na vstup a pobyt.

[Migrationsamt](#) ([?](#) Migračný úrad) predlíži vízum a vydá vám spiatocné vízum. Tu si môžete objednať aj občiansky preukaz cudzinca.

Strassenverkehrsamt

Môžete sa obrátiť na [Strassenverkehrsamt](#) ([?](#) Úrad pre cestnú premávku) so žiadosťou o **zmenu** vodičského preukazu alebo technického preukazu vozidla.

[Strassenverkehrsamt](#) ([?](#) Úrad pre cestnú premávku) zodpovedá za vodičské preukazy, doklady o evidencii vozidiel, vodičské skúšky, registráciu (registráciu) vozidiel, kontroly vozidiel a dopravné poplatky.

Amt für Wirtschaft und Arbeit

Ak chcete pracovať vo Švajčiarsku, kontaktujte [Amt für Wirtschaft](#) ([?](#) Úrad pre hospodárske otázky). Napríklad predložíte svoje pracovné povolenie alebo žiadosť o samostatnú zárobkovú činnosť na [Amt für Wirtschaft](#) ([?](#) Úrad pre hospodárske otázky).

Pre **pracovné povolenie** je rozhodujúca vaša štátna príslušnosť a účel vášho pobytu.

Kontaktné miesta

Nájdite správne kontaktné miesto, poradenstvo alebo orgán vo vašej oblasti: [Kontaktné miesta](#)

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen